

在奉献中收获快乐和满足

——记“垫江好人”、垫江县惠民药房有限公司总经理周江

本报记者 何维

开办企业,他秉承“受惠于民”服务理念;热心社会公益,他在奉献中收获满足。他就是垫江县惠民药房有限公司总经理周江。

8月29日记者见到周江时,他正在惠民药房(南城旗舰店)开展检查,叮嘱员工注意用药安全、经营安全,认真落实处方药销售管理、特殊管理药品销售等工作要点。

“我们惠民药房早在2003年10月就创立了‘惠民品牌’,垫江县惠民药房有限公司则是在2014年成立的。”周江说,作为连锁药房负

责人,20年来他把严格遵守相关法规、保障产品质量、不断提高专业服务水平作为首要任务,确保每一位顾客都能买到安全有效的药品。在他的带领下,公司一直秉承“受惠于民”的服务理念,在广大客商中建立了良好口碑,现共计经营有40余家连锁药店。

“当初创立惠民药房,我的理念就是‘专业惠民、品质惠民,服务于民、实惠于民’,主要就是想让大家吃得放心、用得安心。”周江表示,随着公司的发展,他自觉应当承担起社会责任,投身社会公益,在奉献中

收获快乐和满足。

在夏季高温期间,他积极向森林消防一线人员、消防大队等捐赠防暑降温药品;在新冠疫情期间,他主动向村(社区)、学校、县慈善总会等众多单位捐赠抗疫物资。多年来,他个人及公司共计向各项社会公益事业捐款捐物近50万元。

更值得一提的是,为继承和发扬拥军优良传统,其在公司在2022年9月与县退役军人事务局签订了《拥军优抚合作协议》,为退役军人、退役军人及三属提供专属

的优待优惠服务,退役军人、退役军人及三属在全县43家惠民连锁药房购买药品时享受8.5折优惠。

“截至今年3月底,我们已累计为全县1100余名现役军人、退役军人及三属优惠2.8万余元。2022年全年,我们共计向全县95名烈士遗属和155名困难退役军人捐赠了总价值5万元的垫江县拥军卡,这个卡可在全县各个惠民

药房等同现金使用。”周江说,除了为现役军人、退役军人及三属提供专属优惠服务,公司在招聘职工时也优先录用退役军人,并在薪资方面给予优待。

“今后每个年度,我都将视公司经营情况,主动与县退役军人事务局开展拥军优抚合作,在经营发展企业的同时,为社会贡献自己的一份微薄力量。”周江表示。



以优质服务为群众营造良好治丧环境

——专访兴垫集团副总经理曹守春

本报记者 王俊杰

日前,我县启动了取缔非法治丧点专项行动,努力提供优质服务,为群众营造良好的治丧环境。为此,记者采访了兴垫集团副总经理曹守春。

垫江日报:请您介绍一下当前治丧存在的问题?

曹守春:此前,垫江县殡仪馆周边存在多家非法治丧点,这些非法治丧点不仅设施设备陈旧、治丧环境简陋、消防安全不达标、管理不规范。并且有服务较差、服务流程不规范、收

费名目杂多等问题,加重了群众治丧负担,让群众苦不堪言,极大程度上损害了文明城市形象。

垫江日报:请问经过改革后的殡仪馆是如何收费的,具体提供哪些服务?

曹守春:垫江县殡仪馆正式接管治丧服务以来,不断创新服务模式、规范服务流程、优化服务内容,大力实施惠民殡葬服务。殡仪馆现有大厅3个、中厅3个、小厅4个,大厅收费套

餐为7998元/场(72小时),中厅收费套餐为5288元/场(72小时),小厅收费套餐为2998元/场(72小时),所有套餐都会相应地赠送服务和物品。

在套餐赠送的服务中,大厅、中厅、小厅赠送服务均包括殡仪专用灵车(垫江范围内)、停车费、遗体冷藏箱、空调、哀乐、桌椅板凳(不限量)等。此外,如果群众不购买套餐,根据选择治丧厅堂的不同,大厅、中厅、小厅每天分别需支付1300元、900元、600元的服务费,火化费用400元/具,五保户免火化费。

垫江日报:接下来,还将如何强化服务保障,为市民提供良好的治丧环境?

曹守春:殡葬服务是一种“双重”服务,不仅要面对逝者,更要面对逝者亲属。因此,这就需要我们不断转变作风,为家属提供优质、高效的服务保障。接下来,我们不断提升职工工作能力,用心做事、用心谋事、用心干事,把提供优质服务作为第一职责、把

为群众办实事作为第一追求、把群众呼声作为第一信号、把群众满意作为第一标准,努力强化服务意识,提高为民服务本领。

同时,采用宣传手册等载体加大宣传力度,对所有殡仪服务项目实行“菜单式服务”,明确区分基本治丧服务与选择性治丧服务项目,由丧事承办人自愿选择,把精细化、人性化服务管理落到实处。

此外,我们还将持续加强制度建设,优化服务环境,始终以“群众满意”为出发点和落脚点,努力在改善服务环境、提高服务效能等方面下功夫,打造群众满意的服务窗口,通过强化优质服务、创新方法、优化环境,不断放大工作效应、提高服务品质,最大限度地提供个性化、人性化、亲情化服务。

电影《孤注一掷》引发我县群众热议——“影片很有教育意义,提高警惕严防诈骗”

本报讯(记者 李双江)“不要相信天上掉馅饼,远离诈骗。”这是电影《孤注一掷》所要传达的主旨。自8月6日上映以来,这部国产警匪动作片就以其紧凑剧情和精彩演绎赢得观众喜爱,截至8月29日11点,票房已突破34.25亿,成功成为2023年暑期档的黑马之作。

8月29日晚,在明悦天街大地星耀影城的影院大厅里,坐满了前来观影的市民。电影《孤注一掷》的热映,吸引了不少市民前来观看。“儿子马上就要上大学了,趁开学前带他来接受一下反诈教育。”市民刘女

士带着即将跨入高校的儿子前来观影。

据了解,电影《孤注一掷》取材来自上万例真实境外网络诈骗案例,聚焦于当下屡禁不止的网络诈骗、网赌陷阱、招聘拐骗等跨国犯罪活动,通过真实的故事情节,揭示了诈骗背后的黑暗和残忍,具有很强的教育意义和现实意义。“天下不可能掉馅饼,所有一夜暴富的成功不能轻信,赚钱还得脚踏实地。”“受诈骗的人群当中,不乏高学历高智商的年轻人,在诱惑、诈骗面前他们也无法识别,所以面对网络上的各类信息要随时保持理智和清醒……”观影完毕后,现场观众纷纷表示,这部反诈

题材的电影让他们受益匪浅。“感触太深了,今后如果遇到相关情况,一定会提高警惕,及时向警方求助。”前来观影的市民王泽南说,这部影片让他深受教育。随着观影人数的增多,我县各大影院也纷纷采取延长放映期限等措施,确保更多市民能够通过观影增强反诈

意识和防范意识。

明悦天街大地星耀影城经理李涛表示,《孤注一掷》上映后十分火爆,每天的观影人数达到600人左右,影院将观影场次增加至每天9场以上,放映期限也将延长。作为一部极具社会意义的影片,《孤注一掷》尤为适合带着父母、孩子、朋友一起观看,多一人观影,少一人受骗!

(上接1版)由“垫小二”收集企业问题和需求,并通过“垫小二”线下协调、企业服务云平台、“办不成事找县长”以及市级“企业吹哨·部门报到”平台等进行分级办理,解决“垫小二”要“怎么干”的问题。今年以来,我县已通过“垫小二”线下办结55件、企业服务云平台办结17件、“办不成事找县长”渠道办结2件。

此外,为进一步提升“垫小二”服务质效,我县根据干部服务实效开展评议考核,对考评结果优秀的“垫小二”进行通报表扬并授予“金牌垫小二”称号。在这一评议考核机制激励下,由县经济信息委派出的“垫小二”也主动抓实企业服务,现已为中昆新材料、天圣制药等企业争取中央、市级

各级奖补资金3600余万元,指导富源化工创建全市十大5G全连接工厂,并新创建2个,累计创建4个市级工业设计中心;新创建1个,累计创建14个市级企业技术中心;新创建2个、累计创建14个市级数字化车间,各项指标均居渝东北区县首位。

“优化营商环境之路永无止境,在接下来的工作中,我委将继续以奋发有为的姿态,主动融入县委‘三四五’总体部署,积极推动‘金牌垫小二’助企服务专项行动,以干部的‘辛苦指数’换取市场主体更多获得、营商服务更有温度,让垫江营商环境之‘优’有更好的实践路径。”县经济信息委相关负责人表示。



长安文化新城文采苑何时可以进行改造?

提问者:渝AjiZKyzy
问政区域:桂溪街道
受理时间:2023-08-28 10:01
受理部门:县住建委
回复时间:2023-08-29 11:19

天源街靠文化路小学旁的长安文化新城文采苑何时可以进行改造?垫江长安文化新城小区里的文景苑、文锦苑、文丰苑和文采苑早已进行了改造,锦厂家属院也改造了,为什么这里不改造呢?

事件进度

已回复\已转交相关部门\已受理

问政回复

尊敬的网友:
您好!关于您咨询“天源街靠文化路小学旁的长安文化新城文采苑何时进行旧城改造”的问题我委已收悉,我委高度重视,认真办理。现将有关情况回复如下:

文采苑已纳入老旧小区改造范围,目前项目已经启动施工。文采苑尚未进场开工,因单个项目涉及多个小区,为减小影响居民出行,施工单位将逐一进行改造,请您耐心等待。

感谢您对垫江县住房和城乡建设工作的关心支持。如有疑问,请与我委进一步沟通。

垫江县住房和城乡建设委员会
2023年8月29日



扫描二维码,下载“重庆垫江APP”。点击“问政”,即可进入问政通道。

全民反诈 | 反诈套路灵魂8连问,你中招了吗? (之二)



(来源:平安重庆微信公众号)

